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Звіт про роботу постійної комісії у 2022 році 
 

Постійна комісія районної у місті ради з питань духовності, освіти, 

фізичної культури та спорту, культури, у справах сім'ї і молоді складається з 

семи депутатів міської ради від трьох фракцій і груп, утворених у 

Саксаганській районній у місті раді VIІІ скликання. Склад постійної комісії 

розміщено на офіційному вебсайті Саксаганської районної у місті ради та її 

виконавчого комітету в розділі «Місцева влада».  

З початку 2022 року було проведено чотири засідання, на яких розглянуто 

71 проєкт рішень, що виносилися на розгляд районної ради, у тому числі: з 

питань культури – три проєкти, з питань сім’ї і молоді – три проєкти, спорту – 

два проєкти, надано дві рекомендації.  

У своїй діяльності постійна комісія керується чинним законодавством 

України та планами роботи.  

Відповідно до функціональної спрямованості постійна комісія за 

дорученням районної у місті ради, голови районної у місті ради або за власної 

ініціативи розглядає питання функціонування системи освіти, розвитку науки, 

стану й перспектив розвитку культури та духовності, проводить аналіз ситуації 

з вищезазначених питань з метою виявлення резервів і можливості їх розвитку, 

розглядає питання розвитку спорту, проєкти програм підтримки сім’ї та молоді, 

захисту прав дітей, інші питання в межах повноважень, визначених Законом 

України «Про місцеве самоврядування в Україні». 

Ефективність роботи комісії, якість її рішень та рекомендацій, передусім, 

забезпечується рівнем фахової підготовки її членів. 

Постійна комісія активно працює над розглядом питань порядку денного 

сесій Саксаганської районної у місті ради.  

Члени комісії брали активну участь в обговоренні програм, поточних 

питань, уносили пропозиції та зауваження. Присутність депутатів на засіданнях 

в середньому становить 64,3 %, протоколи засідань комісії оформлялися та 

оприлюднювалися своєчасно. Окрім розгляду та вивчення сесійних питань, 

постійна комісія розглядала й інші питання відповідно до плану роботи. 

 Спектр питань, якими опікується постійна комісія, дуже широкий. 

Відповідно до рішення районної у місті ради від 23 грудня 2020 року 

№ 17 «Про затвердження Програми розвитку фізичної культури і спорту в 

Саксаганському районі на 2021-2023 роки» зі змінами» на проведення районних 

спортивно-масових заходів і змагань у 2022 році у бюджеті району було 

передбачено 231 534 гривні 00 копійок, у тому числі на реалізацію проєкту-

переможця конкурсу місцевого розвитку «Громадський бюджет 2020 року» 
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№ 41 «Змагання зі станової тяги та армреслінгу 2020. Кривий Ріг» у сумі 

199 998,00 гривень. За основними цільовими напрямами та заходами Програми 

розвитку фізичної культури і спорту в Саксаганському районі на 2021-2023 

роки протягом 2022 року з бюджету району було використано 31536 гри-

вень 00 копійок. Через введення в Україні воєнного стану, реалізацію всіх 

проєктів – переможців конкурсу місцевого розвитку «Громадський бюджет» 

було призупинено, тому кошти у сумі 199 998 гривень 00 копійок не 

використані. 

За поточний рік тренерами комунальних спортивних закладів було 

підготовлено майстра спорту з настільного тенісу та 21 кандидат в майстри з 

різних видів спорту.  

Для впровадження дієвої системи фізкультурно-спортивної просвіти 

населення району, що сприяє формуванню традицій і культури здорового 

способу життя, престижу здоров’я, виховання патріотизму, залучення громадян 

всіх вікових категорій до активних занять фізичною культурою і спортом 

організовано та проведено низку районних спортивних заходів з дотриманням 

усіх норм безпеки. 

Під час дії воєнного стану комітетом та керівництвом комунальних 

позашкільних навчальних закладів району організована і здійснена робота в 

режимі віддаленого доступу, а саме: організована участь вихованців 

спортивних закладів у челенджах та конкурсах різного рівня. 

Діяльність відділу у справах сім’ї і молоді виконкому Саксаганської 

районної у місті ради була спрямована на реалізацію державної сімейної та 

молодіжної політики в районі.   

         Відділ у справах сім’ї і молоді виконкому районної у місті ради надає 

п’ять адміністративних послуг. У 2022 році всього надано 1137 адміні-

стративних послуг багатодітним сім’ям. 

 Проводилася робота щодо евакуації багатодітних сімей за кордон на час 

воєнного стану в Україні, евакуйовано – дев’ять сімей, з якими підтримується 

зв'язок. 

У липні та грудні 2022 року відділом у справах сім’ї і молоді 

багатодітним сім’ям видано гуманітарну допомогу у вигляді продуктових 

наборів 508 та 581 гігієнічний набір. 

Депутати районної у місті ради - члени постійної комісії з питань 

духовності, освіти, фізичної культури та спорту, культури, у справах сім'ї і 

молоді приділяють велику увагу питанням захисту прав дітей у районі.  

Одним із основних завдань служби у справах дітей виконкому районної у 

місті ради є реалізація державної політики з питань соціального захисту дітей 

та запобігання дитячої бездоглядності і безпритульності, профілактика злочинів 

і правопорушень серед дітей в районі. 

           Станом на 31 грудня 2022 року, на обліку в службі перебуває 235 (була 

246 дітей) дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, з них: 

166 дітей виховується в сім’ях опікунів/піклувальників; 

27 дітей перебуває в державних дитячих закладах; 

  27 дітей виховуються в прийомних сім’ях та дитячих будинках сімейного  
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типу; 

дев’ять дітей тимчасово влаштовано в сім`ї родичів; 

четверо дітей перебувають на повному державному забезпеченні у профе-

сійно-технічних закладах; 

двоє дітей влаштовано до комунального закладу «Центр соціально-пси-

хологічної реабілітації для дітей» Криворізької міської ради. 

З метою розвитку сімейних форм виховання дітей-сиріт та дітей, позбав-

лених батьківського піклування, протягом звітного періоду в районі: 

дев’ять дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, 

влаштовано під опіку/піклування в сім`ї громадян України; 

шестеро дітей, позбавлених батьківського піклування, влаштовано до 

дитячого будинку сімейного типу. 

З метою захисту житлових та майнових прав дітей службою ведеться 

облік нерухомого майна дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклу-

вання, наразі на обліку перебуває 194 об’єкти нерухомості. 

Здійснено 115 виходів з метою контролю за збереженням житла та майна 

дітей, діяльністю опікунів, піклувальників, на яких покладено відповідальність 

за збереження майна дитини.  

Під постійним контролем перебуває питання вчасної постановки на квар-

тирний облік дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які на 

час виникнення обставин, що призвели до втрати дітьми батьків, не мали 

впорядкованого житла.  

Службою у справах дітей ведеться облік дітей, батьки яких перебувають 

на територіях, які розташовані в районі проведення воєнних (бойових) дій або 

які перебувають в тимчасовій окупації, оточенні (блокуванні)/тимчасово оку-

пованій території. Відповідно до чинного законодавства службою  вирішується 

питання щодо тимчасового влаштування таких дітей в сім'ї родичів. 

Наразі в службі обліковується 37 таких дітей. 

На службу у справах дітей покладено забезпечення соціального захисту 

дітей із сімей, які перебувають у складних життєвих обставинах, у тому числі 

дітей, які скоїли правопорушення, схильні до самовільного залишення місця 

постійного проживання, залучені до найгірших форм праці, постраждали від 

жорстокого поводження, під час виявлення, розгляду звернень та повідомлень 

про таких дітей, забезпечення їх безпеки, а також надання необхідної допомоги 

з урахуванням потреб, ведення особових справ та координація діяльності 

суб’єктів соціальної роботи стосовно таких дітей. 

Окремо проведено понад 233 рейди «Неблагополучна сім’я», під час яких 

обстежено умови проживання дітей із 346 сімей. Через неналежне виконання 

батьками батьківських обов’язків порушено відносно них 57 клопотань про 

притягнення їх до адміністративної відповідальності за ст. 184 КУпАП 

(ухилення від виконання батьківських обов’язків).  

Комісією з питань захисту прав дитини розглядаються питання, які 

стосуються виключно захисту прав дітей. За звітний період поточного року 

відбулося 18 засідань комісії, на яких розглянуто 120 питань щодо захисту прав 

та інтересів дітей. 
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У полі безпосередньої уваги постійної комісії з питань духовності, освіти, 

фізичної культури та спорту, культури, у справах сім'ї і молоді є розвиток 

освітньої галузі району. Одним із чинників розвитку освіти є її фінансове 

забезпечення. У зв’язку зі введенням правового режиму воєнного стану 

фінансування закладів освіти району було обмеженим. За кошти міського 

бюджету здійснювалось вирішення першочергових проблем з функціонування 

закладів. 

За рахунок бюджетних коштів у всіх закладах освіти району здійснено 

гідравлічні випробування та промивання системи теплопостачання на суму               

454 тис. 305 грн., виконано послуги з ремонту і технічного обслуговування 

вимірювальних, випробувальних і контрольних приладів на суму 197 тис.               

530 грн., з технічного обслуговування теплових лічильників на суму 258 тис. 

грн. Заклади вчасно отримали акти прийому готовності закладу освіти до 

нового 2022-2023 навчального року, паспорти готовності до опалювального 

сезону. 

Виконано послуги з омолоджувального обрізання дерев твердих та м’яких 

порід на територіях підпорядкованих закладів освіти на суму 197,9 тис. грн. 

З метою забезпечення  вимог з пожежної безпеки здійснено послуги з 

технічного обслуговування та перезарядки вогнегасників на суму 127 тис.               

299 грн. Для закладів КСШ № 70, КЛ № 107, ЗДО № 57 отримано 

доукомплектацію пожежних кран-комплектів на суму 36 тис. 180 грн. Для 

закладів освіти придбано засоби індивідуального захисту (протигази) на суму 

239 тис. грн. 

Забезпечення всебічного розвитку дітей дошкільного віку в районі  

здійснюють  27 дошкільних навчальних закладів та дошкільні підрозділи трьох  

закладів загальної середньої освіти. Дошкільною освітою охоплено 3656 дітей. 

У зв’язку зі зменшенням контингенту дітей закрито одну групу в закладі 

дошкільної освіти № 295. У зв’язку з введенням правового режиму воєнного 

стану  2022-2023 навчальний рік розпочато у дистанційному форматі. 

На виконання Закону України «Про повну загальну середню освіту»  

продовжено роботу щодо приведення мережі закладів загальної середньої 

освіти до визначених цим Законом типів закладів. З 01.09.2022 Криворізькі 

загальноосвітні школи І-ІІІ ступенів №№ 21, 41, 68, 72, 122, 124,  Криворізькі 

спеціалізовані школи І-ІІІ ступенів №№ 74, 118 перепрофільовано в  

Криворізькі гімназії №№ 21, 41, 68, 72, 74, 118, 122, 124  (зі структурним 

підрозділом «початкова школа»), Криворізький навчально-виховний комплекс 

№ 35,  Криворізька спеціалізована школа І-ІІІ ступенів № 107, Криворізькі 

загальноосвітні школи І-ІІІ ступенів №№ 113, 119 перепрофільовано в ліцеї (зі 

структурним підрозділом «гімназія»).  

На території Саксаганського району успішно працюють 20 закладів 

культури. Це два палаци культури, три музичні школи, школа мистецтв, окремі 

відділи, центри та бібліотеки-філіали для дітей та дорослих, театр ляльок, 

кінотеатр, музей та підприємство «Криворіжкнига». 

Працівники галузі культури з перших днів повномасштабного 

російського вторгнення займаються волонтерською діяльністю. Заклади 
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культури беруть участь у благодійних акціях в підтримку ЗСУ, виїзних 

концертних програмах для військовослужбовців, котрі боронять нашу Україну 

від ворога, аби підняти моральний дух воїнів, проводять заходи для 

внутрішньо-переміщених осіб тощо.  

         Одним з першочергових завдань кожної бібліотеки є інформаційно-

бібліотечне обслуговування громади міста. Карантин та воєнний стан ввели 

свої корективи у діяльність бібліотек. 

          Тому бібліотекарі від реального спілкування з користувачами перейшли 

на віртуальне. Приймаються замовлення на одержання книг по телефону,  

електронній пошті та  бібліотечній сторінці у соцмережі Facebook. 

Протягом 2022 року бібліотечний фонд було поповнено на 408 екземпля-

рів видань на суму 20661,18 грн. 

 За звітний період бібліотеками Саксаганського району було обслужено 

понад 8000 читачів, які відвідали бібліотеки понад 35000 разів. Докумен-

товидача становить понад 161600 примірників.  

 Протягом 2022 року бібліотечними працівниками Саксаганського району 

було проведено 328 інформаційно-культурних заходів: 56 у бібліотеці, в яких 

взяли участь 870 читачів та 272 заходи в режимі онлайн.  

Вважаю, що депутати - члени нашої комісії, протягом звітного періоду 

були активними, порушували багато проблемних питань, були відповідальними 

і небайдужими до всього, що відбувається в районі. 

Надалі для успішної роботи постійної комісії з питань освіти, науки, сім′ї 

і дітей, молоді, культури та спорту вважаю за необхідне частіше бувати в 

закладах освіти, культури, спорту з метою спілкування з керівниками та 

працівниками цих установ, вивчення проблемних питань, вирішення місцевих 

завдань гуманітарного спрямування. 

 

 

Заступник голови постійної комісії районної  

у місті ради з питань духовності, освіти,  

фізичної культури та спорту, культури,  

у справах сім'ї і молоді        Тетяна СІМОНИК 

 

 

 

 

 

 

  

 


